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Resumé stormöte i Caravan Club Örebrosektionen. 
 

Datum: 29/6 2025 

Tid: 15:00 

Plats: Camp Skagern, Finnerödja 

 

Närvarande: 

● Curt Jakobsson  Ordförande 

● Jesper Zeiloth  Vice ordförande medlems/aktivitetsansvarig 

● Elisabeth Munkvold Sekreterare 

● Marie Sörfelt  Ekonomiansvarig Örebro Sektionen  

● Dan Friberg  Ledamot ansvarig för försäkringar 

● Jonas Holm  Ledamot 

● Stefan Oscarsson Campingansvarig Skagern 

● Anthonia Fidder  Campingansvarig Tisarstrand 

● Lennart Heintz  Campingansvarig Gusselby Annorlunda 

● Heinez Windahl  Revisor 

● Olavi Mustonen  Kassör/bokningsansvarig Skagern 

● Sebastian Bärling Kassör Gusselby Annorlunda 

● Fredrik Munkvold Valberedning/Revisor 

● Kjell Ragnarsson  Fritidsmagasinet 

● Yvonne Ragnarsson Fritidsmagasinet 

 

Frånvarande: 

● Birgitta Gunnarsson Ledamot 

● Nicklas Eilegård  Suppleant 

● Malin Sundh  Kassör Tisarstrand 

● Martin Heintz  Valberedning 

● Fredrik Kjellberg  Valberedning 

 

1. Ekonomiska rapporter 

● Ekonomi i föreningen 

Marie Sörfelt går igenom ekonomin till och med maj månad så har föreningen gått med 

plus resultat jämfört med föregående år. 

 

● Attest rutiner  

Marie Sörfelt presenterar Örebro Sektionens attestrutiner. 

Tisarstrand och Gusselby jobbar redan i Fortnox, men gör inte Skagern då. När det 

kommer in en faktura i systemet, så är önskemålet att denna ska skickas ut för attest till 

Campingansvarig. Om campingansvarig godkänt fakturan så betalas den av kassören.  

Olavi Mustonen går igenom Fortnox med Marie Sörfelt. 
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Hur gör vi när det kommer på autogiro? Skagern har autogirobetalning på deras glass. 

Det kommer en faktura, men betalningen går via autogiro.  

Risken med autogiro är att man inte kikar ordentligt på fakturan när den kommer in. 

Beslut: 

Mötet och styrelsen beslutar att man ska ta bort eventuella autogiro. 

 

● Redovisning i Fortnox 

Marie Sörfelt presenterar redovisning i Fortnox 

Testmiljö ska sättas upp via CVK. 

Marie återkommer så snart mer information finns. 

 

2. Rapporter 

1. Rapport från Campingar, läget med avseende på säsongare, bemanning, planer framåt 

etc. 

● Skagern; Stefan Oscarsson 

Har i år fått ytterligare en sektion till bryggan. Den är försedd med nya stolpar och är 

flyttad så att den kommer att bli handikappanpassad. Men nu är det så lite vatten att det 

inte går att färdigställa allt.  

De har ett nytt lekhus, ett McDonald hus som har blivit skänkt till campingen av en 

säsongare. Lekplatsen besiktigades igår, den är godkänd men några små anmärkningar 

som man ska åtgärda. Vi har en familj på campingen som har riktigt många idéer 

gällande campingens lekplats, men på grund av det utgående arrendet blir det jobbet 

väntande. 

Servicehuset behöver renoveras. Nya duschväggar finns men man avvaktar även med 

detta på grund av det utgående arrendet. 

Det har varit en bra midsommar, då campingen var fullbelagd. 

Aktiviteter för både barn och vuxna har kommit i gång på campingen. Man har valt att 

inte ha ungdomsansvarig utan jobbar med en aktivitetsgrupp i stället som tar hjälp av 

varandra. 

 

● Tisaren; Anthonia Fidder 

Har gjort i ordning den andra halvan, som tidigare varit CC-ung lokal. Den har blivit 

otroligt populär och är bokad hela tiden. Ligger lite avskilt med härlig utsikt. 

De har många arbetare som kommer och ligger på campingen under tiden som de är ute 

på jobb, har även en stuga uthyrd till arbetare. 

Har haft fullbelagt under midsommar. 

Tisarstrand kommer ha ett 10-årskalas nästa vecka. 

Man har varit tvungna att byta dator i receptionen eftersom den gamla var riktigt dålig. 

 

● Gusselby Annorlunda; Lennart Heintz 

Har haft en bra start på året. Fin Påsk, Kristiflygare, Valborg och man har haft en 

otroligt bra midsommar. 

CC-ung lokalen och ”lilla puben” har bytt lokaler mellan varandra. Sebastian Bärlings 

fru Andrea har målat om och gjort i ordning i den nya ungdomslokalen. 

Det är fler säsongscampare i år, och man har haft mycket rullande gäster. 

Gusselby har ett stort pågående jobb med att renovera fönster, ca 80 st är kvar att 

renovera. Lennart har via en campinggäst (numera fastighetsansvarig) fått ett bra pris på 

renovering då gästens pappa kan ta sig ann dessa fönster. Man siktar på att få alla 

fönster klara och får se hur man kan göra med renoveringen av fasaderna. 
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3. Information FVK (förvaltningskommitté) 

Curt vill ha in en lista på vilka som är med i FVK (förvaltningskommitté) på alla 

campingar. Dessa ska skickas till Elisabeth så att vi får uppdaterade listor. På dessa 

listor behöver det vara personnummer med, om arvode ska utgå. 

 

4. Försäkringar 

Dan Wiberg informerar om CC-försäkringar 

Har campingansvarig information och att vi har försäkringar på SCR (Svensk Camping). 

Dessa går in om vi får ett tillbud/olycka när vi är på campingen. OBS! Man måste vara 

incheckad på campingen för att den ska gälla. Viktigt att tänka på det när säsongen 

startar och säsongscampare inte alltid checkar in direkt. När det gäller resor till och från 

campingen så vet vi i nuläget inte om den gäller, detta får man kontroller. Det som vi 

äger har vi egna försäkringar till.  

Det finns en fastighet förteckning men där är det endast Gusselby med på den listan. När 

det är ett arrendeförhållande så ska det betraktas som ”egna” fastigheter så länge som vi 

har arrende. Vi har inventarier även på Tisaren och Skagern så denna lista måste vi kolla 

upp eftersom alla våra campingar ska vara med. 

 

Dan kollar vidare bland våra försäkringar och återkommer när/om mer information 

dyker upp. 

 

5. Medlemsvärvning 

Jesper Zeiloth delar ut lite statistik och tyvärr så har vi en negativ trend. Vi har tappat  

ca 200 medlemmar i sektionen. 

Största chansen vi har att värva medlemmar är i receptionen. Givetvis när det kommer 

till priser, men även annan information.  

 

Informationen som gästen kan se måste vara mer synlig så att man tydligt kan se vad 

man vinner på att vara medlem, men även att receptionen får kunskap om detta. Det 

finns informationsblad från Caravan Club. På hemsidan så måste man logga in för att 

kunna se denna information. För att kunna utnyttja frinätterna som man får så måste 

man vara medlem redan tidigare, detta erbjudande kan man inte använda samtidigt som 

man blir medlem. En översikt som man kan visa för medlemmen behöver arbetas fram 

och denna ska man kika över hur man kan lägga upp den på hemsidan så att den inte blir 

låst för medlemmar. 

 

Campingen kan själva besluta att man ger gästen rabatt redan direkt på plats. Flertalet 

andra CC-campingar tar emot frinätter (två i egen sektion + två på rikscampingar) även 

om de egentligen tillhör en annan sektion. Vi vill ju värva medlemmar som vill vara 

medlemmar, och inte de som endast gör det för billiga nätter och bara är medlemmar ett 

år.  

 

Hur lång tid tar det innan vi kan få ut det till receptionen? Jesper gissar på en till två 

veckor. Enkelt upplägg! Kanske att man ska ha en Ipad i receptionen där man har cc-

sidan öppen. Skagern har höjt priset för icke medlemmar och detta var ett medvetet val 

och man tror att det har blivit en liten effekt på detta. 

 

Precis som när man bokar hotellrum så kan man i receptionen skriva in alla i 

medlemsregistret. När man sedan får hem fakturan så kan man ju alltid väja att inte 

betala denna, men troligtvis så betalar man denna. Jesper arbetar fram ett förslag. 
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6. Caravanbladet - Fritidsmagasinet 

Kjell Ragnarsson informerar. 

Vi har ett antal kanaler för att nå ut till medlemmar.  

Magasinet kommer ut 6 ggr/år. Innehållet på en sida ska vara intressant för många. 

Redaktionen har ett mål att det ska vara en varierad tidning och man vill att alla ska hitta 

något intressant. En nyhet är att om det finns en större aktivitet i området så kan man gå 

ut med information i tidningen för att locka medlemmar till campingen. Tre sådana 

aktiviteter per tidning tar man in och det gäller först till kvarn. 

 

Vi ska vara garanterade en sida, vill vi ha en sida till kan man köpa till det. 

En sida ska vara ca 3500 tecken + bilder. Redaktionen vill att informationen på sidan är 

70% framåt blick och 30% bakåtblick. Bilder ska alltid ha ett namn på fotografen (inga 

”stulna” bilder från nätet accepteras). Ingen alkohol får finnas med på bilderna. 

Redaktionen har rätt att anpassa texterna, men tyvärr kan det även innebära att man tar 

bort inlägg helt och hållet. 

 

7. Arvodesberäkning (inför kommande budget) 

Curt Jakobsson informerar. 

Vi har i styrelsen kommit fram till att vi ska hantera alla arvoden liknande på alla 

campingar. Med detta sätt att räkna så har styrelsen kommit fram till att det mer eller 

mindre kommer att se ut som tidigare, men numera kommer ersättningen till FVK att 

automatiskt justeras efter campingens omsättning. 

Detta är beslutat i styrelsen sedan tidigare. Hur detta belopp sedan fördelas i FVK avgör 

campingansvarig, gärna i samråd med övriga medlemmar i FVK. 

Vi betalar endast ut arvoden som är skattepliktiga. 

Friplatser är INTE OK! 

 

Campingvärdar räkas inte med i dessa arvoden. 

   

8. Avgifter säsong 25/26 (inför kommande budget) 

De som står säsong behöver veta redan innan säsongens slut om det kommer en 

prishöjning eller inte. 

Den 23 juli behöver styrelsen få in dessa från campingarna så att styrelsen kan behandla 

detta. Anthonia Fidder har kommit in med uppgifter från Tisaren.  

Detta har inte tagits i styrelsen eftersom vi inte har haft ett möte ännu. 

 

Campingarna har olika förutsättningar och det blir svårt att sätta samma prissättning och 

vi ligger så pass långt ifrån varandra. Då är det viktigare att man kontrollerar 

anläggningar i närheten så att man har en prissättning att man klarar budget. 

 

9. Övriga punkter 

● Besiktning av lekplatser 

Skagern har fixat i ordning lekplatsen. Tidigare har Laxå kommun besikta denna, men 

numera så ligger det på campingens ansvar. Skagern fick ett förslag på en kille som 

heter Andreas Persson. Han har ett företag som jobbar riktat mot att besikta lekpatser 

mm. Företaget besiktar efter CSR standard. Hur besiktar de andra campingar sina 

lekplatser? Skagern rekommenderar detta företag för att genomföra besiktningar. Stefan 

har fått protokoll och bilder.  
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● Musikavtal 

Spelar vi musik för våra gäster ska vi teckna musikavtal.  

Sami ersätter musikanter.  

Spelar vi musik för våra gäster? Radio på toaletterna finns, musik spelas på puben.  

 

Vi måste kontrollera om det är så att vi verkligen behöver betala detta? Curt kontrollerar 

detta med Caravan centralt och återkommer.  

 

● Ånnaboda 

Ska slutamorteras 2026. Kostnaden är 30 000 kr i kvartalet. Denna har vi i styrelsen 

pratat om att man ska fördela, så att det inte enbart belastar Gusselby. 
 

Mötet avslutas. 

 

Vid protokollet: Elisabeth Munkvold 
 


